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Αθήνα, 1 Απριλίου 2018 

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής μου στο Ψηφιακό Συμβούλιο της Αθήνας και σε συνέχεια 

σχετικής ενημέρωσης που είχα από τον Κ. Χαμπίδη, Chief Digital Officer του Δήμου, θέλω 

να εκφράσω την υποστήριξή μου για την πρωτοβουλία σας να εξασφαλίσετε σε όλα τα 

σχολεία της Αθήνας ευρυζωνική πρόσβαση νέας γενιάς, μέσω δικτύου οπτικών ινών. 

Ως Πρόεδρος του Οργανισμού Ανοιχτών Τεχνολογιών, ο οποίος έχει ως στόχο την 

ενίσχυση του δημόσιου και ανοιχτού χαρακτήρα της έρευνας και εκπαίδευσης στην 

Ελλάδα, στηρίζω αυτή την επένδυση στα σχολεία, η οποία θα διευκολύνει την πρόσβαση 

των μαθητών στον ψηφιακό κόσμο και στις ανοιχτές τεχνολογίες. Η ελεύθερη πρόσβαση 

στη γνώση και σε ανοιχτούς εκπαιδευτικούς πόρους καθώς και η διάχυση νέας γνώσης 

και καλών πρακτικών θα λειτουργήσει προς όφελος τόσο των μαθητών όσο και των 

εκπαιδευτικών και θα τους επιτρέψει να εμπλουτίσουν την εκπαιδευτική διαδικασία. 

Οι προσπάθειες αυτές ενισχύουν το ρόλο του Δήμο Αθηναίων ως κόμβο καινοτομίας και 

συνεισφέρουν ουσιαστικά στον εκδημοκρατισμό της εκπαίδευσης, στη σύνδεση του 

σχολείου με την κοινωνία και στην ουσιαστική κατανόηση από διδάσκοντες και μαθητές 

της φύσης και των δυνατοτήτων του διαδικτύου στη μαθησιακή διαδικασία. Το 

ευρυζωνικό δίκτυο νέας γενιάς θα μετασχηματίσει τα σχολεία σε κόμβους της έξυπνης 

πόλης και θα αναβαθμίσει συνολικά τη θέση της Αθήνας στην παγκόσμια κατάταξη των 

πόλεων που αξιοποιούν τα δίκτυα νέας γενιάς και τις προηγμένες τεχνολογίες 

διαδικτύου. 

Έχει μάλιστα ιδιαίτερη σημασία ότι το ανοιχτό λογισμικό, το ανοιχτό υλικό και το ανοιχτό 

περιεχόμενο που θα καταστούν προσβάσιμα μέσω της νέας ευρυζωνικής πρόσβασης 

μπορούν να αποτελέσουν βασικούς πυλώνες της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε όλα τα 

επίπεδα (πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια, τριτοβάθμια) και να συνεισφέρουν ουσιαστικά 

στη βελτίωση του επιπέδου της εκπαίδευσης και της έρευνας της χώρας μας. 

Προτείνω για το εν λόγω έργο να ακολουθήσετε την πλέον βιώσιμη λύση, όπως αυτή της 

μακροχρόνιας μίσθωσης οπτικών ινών, μοντέλο που έχει εφαρμοστεί σε μεγάλο βαθμό 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με μεγάλη επιτυχία. 

Σας εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο αυτό· έχετε τη στήριξή μου στην προσπάθειά σας.  

Με τιμή, 

 

Διομήδης Σπινέλλης 
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